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Ústřední velitelství USA zveřejnilo zprávu o srpnovém
útoku na Abbey Gate

defense.gov/News/News-Stories/Article/article/2924398/us-central-command-releases-report-on-august-abbey-
gate-attack

Přejít na hlavní obsah (stiskněte Enter).

Dostali jste se k části historické sbírky na defence.gov. Některé
informace v nich obsažené mohou být zastaralé a odkazy nemusí
fungovat. S případnými dotazy se prosím obraťte na webmastera
DOD .
Útok na Abbey Gate, který zabil příslušníky americké armády a asi
170 afghánských civilistů během nebojující evakuace Kábulu 26.
srpna, nebyl složitým útokem, řekl generál námořní pěchoty Frank
McKenzie, velitel amerického ústředního velení. 
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 Videopřehrávač

McKenzie a tým vůdců ústředního velení USA představili výsledky
vyšetřování útoku Islámského státu v Iráku a Sýrii-Khorasan na
mezinárodní letiště Hamída Karzáího, když příslušníci amerických
služeb pracovali na evakuaci amerických občanů a Afghánců zvláště
ohrožených z Talibanu kontrolovaného vláda v Afghánistánu. 
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Při útoku ISIS-K bylo zabito celkem 11 mariňáků, voják a námořník s
celkovým počtem 45 zraněných.  

Na rozdíl od prvních zpráv se nejednalo o komplexní útok.
"Vyšetřování zjistilo, že jediné výbušné zařízení zabilo nejméně 170
afghánských civilistů a 13 příslušníků amerických služeb tím, že
výbušně nasměrovalo kuličková ložiska skrz nacpaný dav na naše
muže a ženy v Abbey Gate," řekl McKenzie. "Vyšetřování nenalezlo
žádný definitivní důkaz, že někdo byl někdy zasažen nebo zabit
střelbou, ať už v USA nebo v Afghánistánu. Tento závěr byl založen
na pečlivém zvážení místopřísežných svědectví více než 100
svědků, a zejména těchto svědků a pozorovacích věží - amerických i
britských." - kteří se nacházeli v místech nezasažených výbuchem a
kteří měli vynikající výhled na scénu před, během a po výbušném
útoku." 

To je v rozporu s tím, čemu věřili vůdci v den útoku. "Nejlepší
informace, které jsme v té době měli, naznačovaly, že šlo o
komplexní útok sebevražedného atentátníka i ozbrojenců ISIS-K,"
řekl generál. "Nyní víme, že výbušně vystřelená kuličková ložiska
způsobují zranění, která vypadají jako výstřely, a v kombinaci s
malým počtem varovných výstřelů vedou mnohé k domněnce, že
došlo ke složitému útoku. Skutečnost, že toto vyšetřování je v
rozporu s naším prvním dojmem dokazuje mi, že tým šel do tohoto
vyšetřování s otevřenou myslí při hledání pravdy." 
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Vyšetřovatelé zjistili, že vojenské vedení na zemi se během operace
Abbey Gate náležitě zapojilo do opatření na ochranu sil. Zjistili také,
že lékařské služby, které byly k dispozici a připraveny, „hrdinským
úsilím zachránily každý život, který mohli,“ řekl McKenzie. 

Vyšetřovatelé pocházeli ze všech služeb a vedl je armádní
generálporučík Ron Clark, velitel 3. armády a ústředního velitelství
armádních sil. Jejich úkol byl velký a zkoumali akce na taktické
úrovni v Abbey Gate včetně operací brány, ochrany sil, postavení sil,
vedení, připravenosti jednotek a všech příslušných akcí před, během
a po útoku.  

Přepis: Generál Kenneth F. McKenzie Jr., velitel, Ústřední velitelství
USA, pořádá tiskovou konferenci
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Ministerstvo obrany poskytuje vojenské síly potřebné k odvrácení
války a zajištění bezpečnosti naší země.
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